
Vrei să faci primii pași în lumea 

antreprenoriatului cu o rețetă deja validată 

de piață, dar nu ai toate resursele financiare 

de care ai nevoie? Raiffeisen Bank te sprijină 

în dezvoltarea afacerii tale în franciză!

Business de succes
cu afaceri în franciză



Oferta este parte din parteneriatul dintre 

factory by RAIFFEISEN BANK și 

Franchwise și este adresată 

antreprenorilor la început de drum care 

vor să deschidă o franciză. 

Oferta comercială factory

by RAIFFEISEN BANK 



Factory este un program de finanțare dedicat afacerilor inovatoare 

aflate la început de drum, dar și business-urilor aflate la stadiul de 

idee, indiferent de domeniul de activitate. În cadrul concursului de idei, 

antreprenorii vor avea posibilitatea să își ducă afacerea la nivelul 

următor și pot beneficia, pe lângă un credit avantajos de până la 

50.000 €, de îndrumare din partea unor specialiști în business, dar și de 

sesiuni de mentorat și promovare a produselor sau serviciilor lor pentru 

a atrage potențiali clienți și investitori.

Ce este programul factory

by RAIFFEISEN BANK? 



Oferta de finanțare include un credit la termen pentru 

investiții și un credit pentru finanțarea activității 

curente. Creditul pentru investiții poate acoperi taxa de 

franciză, echipamentele, mobilierul, dar și cheltuielile de 

amenajare. Creditul pentru capital de lucru este destinat 

acoperirii nevoilor curente, cum ar fi plăți realizate către 

furnizori, achiziționarea de materie primă, sau plata 

utilităților, chiriei, salariilor, sau către bugetul de stat.

Ce tipuri de cheltuieli pot acoperi 

prin finanțarea factory? 



Credit pentru activitatea curentă și credit pentru investiții: 

Pachet de cont curent oferit gratuit pentru 12 luni; 

Consultanță financiară acordată de specialiștii Raiffeisen Bank; 

Promovare gratuită din partea băncii.  

Ce include oferta factory? 

Suma maximă de 50.000 € (echivalent în lei); 

Perioada de rambursare de 5 ani (include și o perioadă 

de grație de până la un an, în funcție de nevoile 

specifice proiectului tău); 

Costuri accesibile: 

Fără garanții reale (echipamente, utilaje, bunuri imobile);   

� dobândă: ROBOR 1 lună + 3% (investiții)/ 
   4% (activitate curentă); 
� fară comision de acordare; 
� comision de administrare de 0,08%/lună. 



Este important să știi că poți aplica pentru finanțarea factory imediat ce ești selectat 
ca francizat de echipa Franchwise. 

Atenție! Francizorul și echipa Franchwise selectează și acceptă acei francizați care au spirit 
antreprenorial, determinare, și capacitatea financiară pentru a dezvolta și implementa planul 
de afaceri. 

Ce trebuie să faci pentru a obține o finanțare factory: 

Atenție! Vei primi finanțarea după ce este obținută validarea francizorului și a băncii asupra 
spațiului de desfășurare a activității.

Semnezi contractul de franciză. 

Deschizi o nouă afacere în franciză.

Cum pot accesa

finanțarea factory? 
1. 3.

4.

2.

a. îți faci cont pe platforma www.raiffeisenfactory.ro și completezi formularul online 
     pentru înscrierea ideii de business;  
     Timpul estimat pentru completarea formularului este de aproximativ 2 ore. 
     Vei avea nevoie de un CV actualizat și de un plan de business deja conturat întrucât 
     vei prelua mai multe informații pentru finalizarea formularului.   
b. îți prezinți ideea de business în fața unui colectiv format din specialiști Raiffeisen 
     Bank, fiecare din arii de business complementare, respectiv antreprenori consacrați. 
     În urma acestui interviu vei afla dacă propunerea ta a convins că merită finanțare; 
c. dacă ești acceptat în program, îți vei deschide un cont bancar pentru derularea 
     proiectului de investiție și semnezi documentația contractuală pentru a accesa creditul.  



Îți dorim
mult succes! 


